
   

 

Випуск № 3, вересень 2024 

ДАЙДЖЕСТ ПРАКТИК 
ПАРТИСИПАЦІЇ НАВЧАЛЬНО- 
ІННОВАЦІЙНОГО КЛАСТЕРУ 3 Д 

«ДІАЛОГ. ДОВІРА. ДОБРОБУТ» 

Шановні читачі! 
Цей дайджест видається щомісячно в рамках проєкту "Підтримка відновлення 
місцевого самоврядування та відбудови і реконструкції громад в Україні: ФАЗА ІІ", що 
є частиною програми "Сталий розвиток через вдосконалене місцеве врядування" 
(SDLG) і реалізується Агентством міжнародного співробітництва Асоціації 
муніципалітетів Нідерландів (VNG International) у партнерстві з Асоціацією міст 
України та фінансується Міністерством закордонних справ Королівства Нідерландів. 

У цьому випуску: 
ІННОВАЦІЇ КЛАСТЕРУ 3 Д «ДІАЛОГ.ДОВІРА.ДОБРОБУТ» 

✔ Створення Мережі Громадських рад в рамках Навчально-інноваційного 
Кластеру 3D «Діалог.Довіра.Добробут»  

✔ Підбито підсумки приєднання громад  3D Кластеру «Діалог.Довіра.Добробут» до  
    Платформи e-DEM  

 
✔ Громади Кластеру 3 Д започатковують нові інструменти партисипації 



НОВИНИ УЧАСНИКІВ КЛАСТЕРУ 
 
СТВОРЕННЯ МЕРЕЖІ ГРОМАДСЬКИХ РАД В РАМКАХ 
НАВЧАЛЬНО-ІННОВАЦІЙНОГО КЛАСТЕРУ 3 D «ДІАЛОГ.ДОВІРА.ДОБРОБУТ» 
 

Мережа Громадських рад створюється в рамках проєкту "Підтримка відновлення 
місцевого самоврядування та відбудови і реконструкції громад в Україні: ФАЗА ІІ", що є 
частиною програми "Сталий розвиток через вдосконалене місцеве врядування" (SDLG) і 
реалізується Агентством міжнародного співробітництва Асоціації муніципалітетів 
Нідерландів (VNG International) у партнерстві з Асоціацією міст України та фінансується 
Міністерством закордонних справ Королівства Нідерландів. 
 

 

Мапа створення Громадських рад в цільових громадах на 01.10.2024* 

 

 
____________________________________________________________________________________ 
*ІГ – ініціативна група 

*ГР – Громадська рада 

Результати створення Мережі Громадських рад  в 12 громадах 3D Кластеру: 
Кількість створених ініціативних груп розпорядчими актами - 10 

Кількість членів ініціативних груп – 56 

Кількість засідань ініціативних груп - 11 

Кількість проведених установчих зборів - 6 

Кількість обраних членів  до складу ГР та переданих на затвердження розпорядчих 
актів  у 2024 року – 39  

Кількість обраних членів  до складу ГР та затверджених розпорядчими актами 
2022/2023 роки – 23  

Кількість проведених засідань ГР - 3 

Кількість затверджених/оновлених Положень ГР - 3 

 



 

ПІДБИТО ПІДСУМКИ ПРИЄДНАННЯ ГРОМАД 3D КЛАСТЕРУ ДО ПЛАТФОРМИ e-DEM  
 

 Баштанська ТГ (Миколаївська область) 
 Бериславська ТГ (Херсонська область) 
 Високопільська ТГ (Херсонська область) 
 Наталинська ТГ (Харківська область) 
 Недригайлівська ТГ (Сумська область) 
 Очаківська ТГ (Миколаївська область) 
 Першотравенська ТГ (Дніпропетровська область) 
 Перещепинська ТГ (Дніпропетровська область) 
 Підгородненська ТГ (Дніпропетровська область) 
 Первомайська ТГ (Миколаївська область) 
 Снігурівська ТГ (Миколаївська область) 
 Талалаївська ТГ (Чернігівська область) 

Мапа приєднання громад до Платформи e-DEM на 01.10.2024 
 

 

Результати приєднання 12 цільових громад 3D Кластеру до Платформи e-DEM: 

Кількість громад приєднаних до Платформи E-DEM - 9 

Кількість громад приєднаних до Платформи СВОЇ – 5 

Кількість підписаних Меморандумів - 6 

Кількість затверджених Положень Е-петиції - 8 

Кількість затверджених Положень Е-консультації - 9 

Кількість громад приєднаних до сервісу Громадський бюджет – 2 

Кількість проведених е-консультацій  – 56 

Кількість розміщених е-петицій – 29 

 



КЕЙС ІНСТРУМЕНТІВ ПАРТИСИПАЦІЇ 3Д 
УСПІШНІ ПРАКТИКИ ПАРТИСИПАЦІЇ ВІД ГРОМАД 3Д КЛАСТЕРУ – 2024 
 

 

Баштанська міська територіальна громада Миколаївської області 
 

ПРОСТІР СОЦІАЛЬНОЇ АДАПТАЦІЇ ТА ЖИТТЄСТІЙКОСТІ 
Найкращим інструментом партисипації, особливо для ВПО є створення простору соціальної 
адаптації та життєстійкості 

26 вересня 2024 року в Баштанці відкрився новий простір соціальної адаптації та життєстійкості, 
створений для внутрішньо переміщених осіб та місцевих жителів, які потребують психосоціальної 
підтримки. Новий простір обладнано сучасною технікою та відповідним обладнанням, що дозволяє 
надавати якісні соціальні послуги. 
На базі простору можна отримати безкоштовні консультації психологів і фахівців соціальної роботи. 
Спеціалісти проводять первинний скринінг потреб і направляють клієнтів до відповідних фахівців. 
Крім індивідуальної підтримки, у центрі відбуваються групові заняття, тренінги та інші заходи з 
психосоціальної допомоги. За потреби організовується первинна правова підтримка, консультації 
щодо працевлаштування та супровід ветеранів війни. 
Однією з ключових ініціатив простору є програма соціальної адаптації, яка включає гурткову 
діяльність і проєкт «Університет ІІІ віку», що сприяє соціалізації та активності літніх людей. 
Активні учасники простору готують спільні проєктні ініціативи, спрямовані на розвиток місцевих 
соціальних послуг та розбудову системи соціальної підтримки для вразливих верств населення, 
включно з ВПО та особами, які постраждали від війни.  

                         

Бериславська міська територіальна громада Херсонської області 

 

МІЖМУНІЦИПАЛЬНА СПІВПРАЦЯ 

Результати, продукти та перспективи проєкту партнерства влади та громади щодо відновлення 
Бериславської та Високопільської територіальної громад. 

Бериславська міська та Високопільська селищна громади  у партнерстві із 
експертами  Причорноморського центру політичних та соціальних досліджень (ПЦПСД) працювали 
над процесами раннього відновлення на звільнених територіях України  при потужному посиленні 
громадської участі.   
Метою спільної діяльності громад та експертів ПЦПСД   було залучення жителів обраних громад до 
процесів відновлення шляхом створення постійно діючих діалогових груп як платформ співпраці 
влади та громадськості,  а також підняття їхнього фахового рівня.  
Дві  обрані громади в результаті плідної співпраці з громадськими експертами ПЦПСД  в рамках 
проекту у липні 2024 року отримали майданчики для налагодження діалогу та співпраці громадян, 
військових адміністрацій та бізнесу задля посилення громадської участі у процесах відновлення. 
Громадські  простори (хаби) було організовано в окремих приміщеннях, які були виділені місцевими 
органами влади та облаштовані меблями і необхідною комп’ютерною технікою.  

На базі Громадських просторів мешканці  обох громад  (і влада, і жителі)  разом  вирішували нагальні 
проблеми шляхом проведення діалогових заходів.    

Було обговорено майбутні плани  роботи громадських просторів (хабів), створених в рамках 
міжмуніципального проєкту. Визначено низку форм та методів роботи, які націлені на те, щоб 
задовільнити потреби інститутів громадянського суспільства у реалізації своїх місій, а також  
розвинути інструменти партисипативної участі.  
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Високопільська селищна територіальна громада Херсонської області  

 
Чат-бот "СВОЇ" 
Для покращення рівня життя мешканців у Високопільській територіальній громаді впроваджено в 
роботу Чат-бот "Свої". Кожен мешканець громади може відсканувати кюаркод на постері та отримати 
допомогу не виходячи з дому. Чат-бот “СВОЇ” у Telegram — це зручний спосіб комунікації з органами 
місцевого самоврядування.  

 
Сервіс дозволяє отримати: 

 ✔ консультації стосовно діяльності місцевої ради; 
 ✔ консультації ЦНАПу; 

✔  проголосувати в місцевих опитуваннях 

✔   взяти участь у консультаціях із громадськістю 

 ✔  написати офіційне звернення 

 ✔  написати офіційний відгук 

 ✔ скористатися електронними консультаціями 

 ✔  замовити отримання послуги за допомогою мобільної валізки,  скористатися Е-чергою та система 
попереднього запису 

  ✔ користуватися е-петиціями  та отримувати можливість мешканцям громади впливати на її 
розвиток шляхом звернення до органів місцевої влади. 

                           

Наталинська сільська військова адміністрація 

 
Перша громада 3D Кластеру утворила та затвердила Громадську раду 
Наталинська сільська військова адміністрація першою серед громад – учасниць створила та 
легалізувала Громадську раду 

Розпорядженням начальника Наталинської сільської військової адміністрації № 254 від 20 вересня 
2024 року було затверджено  склад Громадської ради у кількості 10 осіб – представників 
зареєстрованих в Україні інституцій громадянського суспільства. 
Серед громадських організацій представлені: волонтерська організація, ветеранська організація, 
громадські організації, діяльність яких направлена на розвиток Наталинської громади в різних 
сферах, у тому числі молодіжно-патріотичного спрямування, об’єднання співвласників 
багатоквартирного будинку тощо. 
02 жовтня 2024 року  за участю очільника Наталинської СВА Володимира Птишника відбулося 
засідання Громадської ради при Наталинській сільській раді, в ході якого члени Громадської ради 
ознайомилися з поточною ситуацією у громаді, детально обговорили реалізовані в громаді проєкти 
за 2023 – 2024 роки та перспективні проєкти, представлені місцевим самоврядуванням. 
За результатами засідання члени Громадської ради вирішили розробити графік проведення зустрічей 
з місцевим населенням у старостинських округах громади для ознайомлення з нагальними 
проблемами мешканців; зробити аналіз і узагальнення виявлених проблемних питань з подальшим 
внесенням до місцевої влади ініціативи щодо їх вирішення. 
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Недригайлівська селищна територіальна громада Сумської області  

 

МОЛОДІЖНИЙ ЦЕНТР РОЗВИТКУ 

30 серпня 2024 року на території Молодіжного центру Недригайлівської селищної ради відбулася 
апаратна нарада, де було детально обговорено функції та роль центру у житті громади. Участь у 
нараді взяли представники місцевої влади та керівники різних галузей, зокрема культури. 
Недригайлівський голова Костянтин Волков зазначив про завершальний етап робіт з організації 
роботи Молодіжного центру, а саме облаштування системи водопостачання та встановлення 
сантехніки.   

Попереду Молодіжний центр чекає осучаснення внутрішнього дизайну, створення простору, який 
буде надихати та відповідати потребам сучасної молоді. 
Даний Центр створюється на базі закладу культури. Необхідно надати поштовх для його роботи, 
скоординувавши навколо нього активну молодь громади. Даний Центр має на меті не тільки 
сприяти розвитку творчих здібностей молоді, але й її залучення до управління громадою, у тому 
числі через спільну із органом місцевого самоврядування проєктну діяльність.   

                        

Першотравенська міська територіальна громада Дніпропетровської області  

 

Перша громада 3D Кластеру, яка звітувала за результатами E – консультацій на Платформі e-DEM 

Першотравенська громада приєдналася до сервісів Платформи е-DEM, а саме: е-петиції та е-
консультації та розпочала процес е-консультацій із громадськістю. 
Перша е-консультація відбулася у формі опитування на тему «Про розміщення інформаційних 
стендів на Алеї пам’яті загиблих Героїв у м.Першотравенську». В результаті було отримано 
опитування 30 мешканців та підготовлений звіт за його результатами про врахування пропозицій 
громадськості. 
https://consult.e-dem.ua/polls/3283 

Дві інші консультації відбуваються у формі е-консультацій: 

1.Інформаційне повідомлення про початок Е-консультацій з питання обговорення проєкту 
Комплексної програми підтримки ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) 
ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України у 
Першотравенській міській територіальній громаді на 2024-2028 роки 

https://consult.e-dem.ua/consultations/981 

2. Інформаційне повідомлення про початок Е-консультацій з питання обговорення проєкту міської 
Програми підтримки бізнесу, розташованого на території Першотравенської міської територіальної 
громади, на 2025-2027 роки 
https://consult.e-dem.ua/consultations/1009 

Е-консультації тривають. 
 
 

Випуск підготовлено в рамках проєкту "Підтримка відновлення місцевого самоврядування та відбудови 
і реконструкції громад в Україні: ФАЗА ІІ", що є частиною програми "Сталий розвиток через 
вдосконалене місцеве врядування" (SDLG) і реалізується Агентством міжнародного співробітництва 
Асоціації муніципалітетів Нідерландів (VNG International) у партнерстві з Асоціацією міст України та 
фінансується Міністерством закордонних справ Королівства Нідерландів. 

 

КОНТАКТИ ПРОЄКТУ: 
e-mail: nataliia.boiko@vng-sdlg.nl 

Facebook: https://www.facebook.com/VNGI.Ukraine 
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